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Općina Stari Grad Sarajevo nastavila je i u 2014. go-
dini ulagati u razvoj infrastrukture, gradnju novih ob-
jekata, sanacije i rekonstrukcije saobraćajnica, vodovod-
nih i kanalizacionih mreža, potpornih zidova, te zaštitu 
kulturno-historijskih objekata. Putem nadležnih službi, 
pružala se podrška građanima za podsticaj razvoja pol-
joprivrede, stočarstva i drugih djelatnosti, zatim pripad-
nicima i članovima porodica boračke populacije, kao i 
socijalno ugroženim kategorijama.

 Općina je ulagala i u obrazovno-odgojne in-
stitucije, a u cilju rješavanja nedostatka sportskih terena, u 
ovoj godini su izgrađena dva igrališta. Također,  rješavali 
su se i problemi interno raseljenih, a u 2014. Općina je 
realizovala i pionirski poduhvat gradnje prve pasivne 
kuće u našoj zemlji, promovirajući tako korištenje ener-
gije iz obnovljivih izvora.

 O podršci koju je Općina pružila građanima 
tokom ove godine svjedoči i broj stranki koje su prošle 
kroz šalter-salu, gdje je u 2014. ovjereno skoro pola mil-
iona dokumenata ( 495.648), legalizirano 47.749 potpisa 
i izdato 29.355 izvoda iz matičnih knjiga.

Također, tokom 2014. godine, sekretari šesnaest 
mjesnih zajednica primili su 18.190 stranki.

 Rad i aktivnosti Općine Stari Grad Sarajevo 
bili su tokom cijele godine medijski propraćeni od 
strane partnerskih i drugih medijskih kuća, kao i putem 
općinske web stranice i biltena “Starogradski haberi”. In-
ternet stranica Općine Stari Grad (www.starigrad.ba)  u 
toku 2014. godine zabilježila je oko 154.000. posjeta.

 U nastavku donosimo pregled najznačajnijih ak-
tivnosti koje je Općina Stari Grad Sarajevo realizovala 
tokom 2014. godine.

U v o d
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nova gradnja

Pasivna kuća
Na Kovačima je izgrađena prva pasivna kuća u našoj 

zemlji. Općina Stari Grad je ustupila lokaciju za gradnju, 
te izdala potrebne dozvole, a kuću je gradila  firma Promo 
d.o.o. koja je do sada izgradila niz ovakvih niskoenerget-
skih objekata u mnogim zemljama Evrope.

Objekat svojom vrhunskom toplotnom izolacijom i 
korištenjem energije iz obnovljivih izvora znatno sman-
juje potrošnju energije, a služit će kao ogledni primjer svi-
ma koji budu zainteresovani za ovakvu gradnju. Ukupna 
površina kuće iznosi oko 103 kvadrata.

Stambena zgrada na Baruthani
Stambeni objekat namjenjen za trajno stambeno zbrin-

javanje 11 interno raseljenih porodica iz Starog Grada, 
Općina je počela graditi u januaru 2013. godine, na Ba-
ruthani. Do sada je završena gradnja zgrade, potpornog 
zida, postavljena je stolarija i fasada, a preostalo je unutar-
nje uređenje. Sve radove finansirala je Općina Stari Grad 
sa 300.000 KM  i humanitarna organizacija Hilfswerk 
Austria International za BiH, koja je implementator pro-
jekta.
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KUltUrno-historijsKi 
spomenici

Saburina kuća 
Radovi na konzervaciji i restauraciji Saburine kuće na 

Kovačima, koja je 2006. godine proglašena nacionalnim 
spomenikom, okončani su sredinom 2014. godine. Radovi 
su izvođeni tokom dvije godine, u skladu sa budžetskim 
izdvajanjima, a Kući staroj skoro 300 godina, ponovo 
je vraćen život. Općina je ove radove finansirala sa oko 
147.000 KM, dok je za izradu projektne dokumentacije 
izdvojeno 23.000 KM. Preostalo je uređenje vanjskog di-
jela i avlije.

Arheološki lokalitet “At mejdan”
Završena je druga faza konzervacije i restauracije di-

jela arheološkog lokaliteta “At mejdan”. Ukupna vrijed-
nost radova je oko 174.000 KM, od čega je oko 134.000 
KM donirao prijateljski grad Bursa iz Republike Turske, 
15.000 KM je obezbijedio Zavod, a ostatak finansira 
Općina Stari Grad.
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podršKa obrazovnim 
Ustanovama

Sportsko igralište Iza gaja
Općina Stari Grad je izgradila novi sportski teren za 

mali nogomet, na lokalitetu Iza gaja, u Mjesnoj zajednici 
Hrid – Jarčedoli. Projekat je trajao dvije godine, u skladu 
sa finansijskim sredstvima neophodnim za njegovu reali-
zaciju, a koja su se obezbjeđivala budžetima za 2013. i 
2014. godinu. Izdvojeno je cca 150.000 KM za gradnju 
potpornog zida, igrališta, asfaltiranje, postavljanje zaštitne 
ograde i mreža, te pristupnog puta. Igralište je na raspola-
ganju svim građanima Općine.

Mjedenica
Pri kraju je gradnja sportskog igrališta Mjedenica, 

koje se nalazi u neposrednoj blizini Zavoda “Mjedeni-
ca”. Projekat realizuju Općina Stari Grad koja je ustupila 
zemljište za izgradnju igrališta, te izdala potrebne dozv-
ole i provela postupak izbora izvođača radova i Fondacija 
“Asmir Begović”,koja je finansijer. Vrijednost projekta je 
24.567,08 KM. 
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OŠ “Mula Mustafa Bašeskija”
U Osnovnoj školi “Mula Mustafa Bašeskija” je us-

ljed dotrajalosti prestao sa radom kotao putem kojeg se 
zagrijavao objekat škole. S ciljem omogućavanja redovne 
nastave i normalnih uslova rada za više od 460 učenika i 
uposlenika ove škole, Općina je sufinansirala nabavku i 
montažu kotla za zagrijavanje s iznosom od  20.000 KM. 
Ostatak sredstava u iznosu od 30.000 KM obezbijedilo je 
Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade KS.

Obnovljen vrtić “Pčelica”
Za obnovu vrtića “Pčelica” Općina Stari Grad Sara-

jevo izdvojila je 20.000 KM, a ukupna vrijednost rekon-
strukcije dvoetažnog objekta u ulici Jekovac 1, bila je oko 
126.000 KM.

Rekonstruisan je oštećeni krov, zamijenjena vanjska 
fasadna stolarija u prizemlju, uređeni sanitarni čvorovi, te 
adaptirana  čajna kuhinja, trpezarija i ulazni hodnik.

OŠ ”Vrhbosna”
Općina je finansirala nastavak radova na aneksu zgrade 

OŠ”Vrhbosna”, tako da je u ovoj godini urađeno finalno 
malterisanje unutrašnjih prostorija u dograđenom objektu. 
Za ove radove Općina Stari Grad je iz budžeta obezbijedi-
la 26.200 KM.

Vrtić “Pčelica“

OŠ “Vrhosna“
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Ulice
U toku 2014. godine sanirane su ulice i kolovozna 

oštećenja na 19 lokacija, za što je Općina Stari Grad iz 
budžeta obezbijedila oko 370.000 KM. Sanirane su ulice: 
Nadlipe čikma, Prvi bataljon, Baruthana, Dolovi, Sedrenik 
od broja 290 do 306, Kračule, Sedrenik čikma, Garaplina, 
krov atomskog skloništa ispred zgrade Općine, Iza gaja, 
put prema Hreši, proširenje donjeg dijela ulice Kovači, dio 
ulice Bostarići, Ramića banja, Josipa Štadlera, pristupni 
put na Lapišnici i Bakije sokak, Hladivodei Hadžijska ra-
van.

Nadlipe čikma
Oko 243 metra ulice Nadlipe čikma, na Širokači je san-

irano. Novi asfalt postavljen je u dužini od oko 243 metra 
i prosječnoj širini od oko tri i po do četiri metra. Vrijednost 
investicije 40.500 KM, sredstva obezbijedila Općina. 

Prvi bataljon
Postavljen je novi asfalt u ulici Prvi bataljon. Ulica je 

asfaltirana u dužini od od oko 100 metara i širini od tri i po 
do pet metara. Projekat asfaltiranja ulice Prvi bataljon sa 
oko 18.200 KM finansirala je Općina.

Ulica Nadlipe čikma

Ulica Prvi bataljon
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Baruthana
Urađena je sanacija i asfaltiranje oštećene ulice Ba-

ruthana, od broja 26 do broja 28 u dužini od 242 metra. 
Cijena (Dolovi, Kračule i Baruthana) oko 74.400 KM

Dolovi
Početkom oktobra ove godine završena je sanacija i as-

faltiranje makadamskog dijela ulice Dolovi, na području 
Mjesne zajednice Hrid – Jarčedoli. Asfalt je postavljen u 
dužini od oko 230 metara i prosječnoj širini od oko tri me-
tra. Sanaciju ove i još dvije ulice (Kračule i Baruthana) s 
oko 74.400 KM finansirala je Općina Stari Grad.

Hladivode
Ulica Hladivode od broja 70 do 78 asfaltirana je u 

dužini od oko 160 metara. Investiciju vrijednu oko 15.000 
KM finansirala je Općina Stari Grad.

Ulica Baruthana

Ulica Dolovi
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Hreša
Saniran je put prema Hreši u dužini od oko 300 metara. 

Realizacija ovog projekta rezultat je Sporazuma o sufi-
nansiranju rekonstrukcije lokalnog puta Hreša - Biosko 
između općina Stari Grad i Istočni Stari Grad. Vrijednost 
projekta je 35.000 KM, od čega je Općina Stari Grad obez-
bijedila 20.000 KM, a Opština Istočni Stari Grad 15.000 
KM.

Proširenje donjeg dijela ulice Kovači
Donji dio ulice Kovači zajedno sa kolovoznom krivi-

nom, pa sve do ulaza na plato, krajem ove godine je 
proširen, a ivičnjaci su preloženi. Cijena (Josipa Štadlera, 
Kovači i Bostarići)  oko 30.900 KM. 

Ramića banja
Asfaltiran je donji dio oštećene ulice Ramića banja u 

dužini od oko 100 i širini od tri do tri i po metra. Sanaciju 
ove i još tri ulice (Josipa Štadlera, Kovači i Bostarići) s 
oko 30.900 KM finansirala je Općina.

Ulica Hreša

Ulica Ramića banja
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Krov atomskog skloništa/zaklona ob-
jekta Općine

Saniran je ravni prohodni krov atomskog skloništa/
zaklona objekta Općine Stari Grad, površine 1.300 m2. 
Sanaciju je Općina finansirala sa oko 97.500 KM.

Hadžijska ravan
Ulica Hadžijska ravan asfaltirana u dužini od 150 met-

ara i širini od oko 3,5 metra. Projekat je sa oko 20.000 KM 
finansirala Općina.

Asfaltiranje i krpljenje udarnih rupa u 
2014. godini

Djelimična sanacija kolovoznih oštećenja i krpljenje 
udarnih rupa tokom 2014. godine koštali su oko 54.000 
KM. Ovaj novac obezbijeđen je iz budžeta Općine Stari 
Grad.

Sanirane su ulice: Ablagijin potok, Donje Biosko, 
Obhodža lipe od. br. 18 do br. 34, Hasana Kaimije, Za 
beglukom, Fojnička, Goloderica, Hambina carina, Bistrik 
Medresa, Dugi sokak, Bistrik potok, Balibegovica i Mala 
Berkuša. 

Krov atomskog skloništa Općine Stari Grad

Ulica Hadžijska ravan
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Uredjenje trgova, 
pješačkih zona i šetnica

Tokom 2014. godine uređeno je i nekoliko trgova i 
pješačkih zona u Općini Stari Grad, te su nastavljena ula-
ganja u Aleju ambasadora. Za ove projekte iz općinskog 
budžeta osigurano je oko 40.000 KM. 

Baščaršijski trg 
Zamijenjene su oštećene kamene ploče na 

Baščaršijskom trgu. Realizaciju projekta sa oko 6.000 KM 
finansirala je Općina Stari Grad, a izvođač radova bila je 
firma „Mibral“.

Ulica Ferhadija 
Zamijenjene su i oštećene kamene ploče u ulicama Fer-

hadija, Jelića, S.H. Muvekita i dio od Katedrale do Sarača. 
Projekat je sa oko 5.000 KM finansirala Općina Stari Grad, 
izvođač radova bila je firma „Balkan kamen“.
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Aleja ambasadora
Za  projekte u Aleji ambasadora Općina Stari Grad je 

ove godine osigurala oko 35.300 KM. 
Postavljena je zaštitna ograda radi sprječavanja 

obrušavanja kamenja na put, kod prvog tunela, čija je 
vrijednost oko 6.800 KM. Pored toga, za produženje tj. 
izgradnju betonskog potpornog zida na dijelu gdje akredi-
tovani ambasadori u BiH sade lipe, te postavljanje mer-
mernih ploča izdvojeno je oko 14.500 KM. Za čišćenje, 
košenje trave, popravku klupa i održavanje pokretne wc 
kabine u Aleji ambasadora, te uništavanje zmija na potezu 
Bentbaša-Kozija ćuprija izdvojeno je oko 14.000 KM.



15

potporni zidovi
U toku 2014. godine Općina Stari Grad je sa 137.000 

KM finansirala sanaciju i izgradnju potpornih zidova u 
ulicama: Baruthana kod broja 69, Save Skarića 9, u ko-
ritu Miljacke (kod Inat kuće), Ramića banja 40, Žagrići i 
Pastrma.

Baruthana
U ulici Baruthana kod broja 69 izgrađena su dva 

potporna zida na mjestu gdje su se ranije nalazili ostaci 
obrušenih, starih zidova. Jedan armirano-betonski pot-
porni zid izgrađen je uz saobraćajnicu, a drugi nedale-
ko od njega, uz obližnju kuću. Potporni zid izgrađen uz 
saobraćajnicu dug je 13 metara, prosječne visine 2,5 me-
tra. Drugi potporni zid izgrađen je u dužini od 14 metara i 
visini od 3 metra. Vrijednost obje investicije je oko 9.500 
KM.

Save Skarića
Armirano-betonski potporni zid sagrađen je u ulici 

Save Skarića broj 9. Zid je dug 29 metara, a na pojedinim 
dijelovima njegova visina doseže i 4,5 metara, kako bi se 
osigurao teren i spriječilo obrušavanje. Izgradnju zida je sa 
oko 50.000 KM finansirala Općina Stari Grad.

Zid u ulici Baruthana

Zid u ulici Save  Skarića
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Sedrenik
Općina je ove godine sagradila i novi potporni zid na 

Sedreniku, u ulici Ramića banja broj 40. Zid je dužine 26 
metara, a visok je četiri metra. Vrijednost investicije je oko 
30.000 KM. 

Žagrići
U dužini od 30 metara krajem ove godine izgrađen je 

potporni zid u ulici Žagrići br. 1. Finansijer je Općina, a 
vrijednost investicije je 36.100 KM. 

Pastrma
Novi zid dužine 14 metara sagrađen je i u ulici Pas-

trma, preko puta br. 9. Izgradnju ovog zida sa oko 11.500 
KM finansirala je Općina.

Zid u ulici Ramića banja

Zid u ulici Pastrma
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vodovod i Kanalizacija

Mošćanica
Na izuzetno zahtjevnom terenu, u Mjesnoj zajednici 

Mošćanica, postavljena je nova kanalizaciona mreža, čime 
su stvoreni uslovi za priključenje 40 domaćinstava na novu 
mrežu, a spriječilo se onečišćavanje rijeke Mošćanice. 
Prva faza radova, dužine 370 metara, urađena je krajem 
2013. godine i koštala je 96.000 KM. Sredstva je obezbi-
jedio Fond za zaštitu okoliša FBiH i to na osnovu projekta 
„Dovršenje dijela kanalizacione mreže u MZ Mošćanica 
- zaštita rijeke Mošćanice“, kojim je Općina aplicirala pre-
ma ovoj ustanovi. Druga faza radova upravo je završena, a 
postavljeno je 157 metara kanalizacionih cijevi. Radovi su 
koštali 41.500 KM, a finanisirala ih je Općina Stari Grad. 
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Paje
Ove godine je 13 domaćinstava u ulici Paje dobilo 

nove vodovodne i kanalizacione priključke. Na komplet-
noj trasi je prvo raščišćen teren i prekopane postojeće as-
faltne i tamponske površine i putevi. Uklonjene su stare i 
dotrajale cijevi i postavljene nove, u dužini od 80 metara, 
a potom su urađeni priključci. Ukupna vrijednost projekta 
je oko 66.000 KM.

Nova Baruthana
Stanovnicima ulice Nova Baruthana, Općina Stari 

Grad je donirala materijal (cijevi) za izgradnju kanaliza-
cione mreže, u vrijednosti od oko 16.600 KM.

Ulica Paje

Ulica Baruthana
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stepeništa
Za rekonstrukciju kamenih stepeništa Općina Stari 

Grad je u ovoj godini izdvojila oko 57.000 KM. San-
irana su stepeništa u ulicama: Bistrik (dva stepeništa 
uz školu), Bijela česma i Kračule.

 
Bistrik 

Sanirana su dva stepeništa u dvorištu područne Os-
novne škole “Edhem Mulabdić”. Stepeništa su betonirana, 
urađena je i njihova finalna obrada, te postavljena zaštitna 
ograda. Vrijednost  8.000 maraka, sredstva obezbijedila 
Općina.

Bijela česma
Rekonstruisano je kameno stepenište u ulici Bijela 

česma. Pored sanacije gazišta, u sklopu projekta ugrađeni 
su i novi kišni kanali i slivne rešetke, te postavljena rukoh-
vatna ograda dužine 110 metara. Vrijednost oko 46.000 
KM,  finansijer Općina.

OŠ “Edhem Mulabdić“

Ulica Bijela česma
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Kračule
Sanirano je kameno stepenište u ulici Kračule. 

Stepenište je bilo potpuno obrušeno i moralo se pristupiti 
njegovoj sanaciji, a vrijednost investicije, koju je finan-
sirala Općina iznosila je oko 3.000 KM.

Rukohvati
Rukohvati su postavljeni u ukupnoj dužini od oko 

275 metara i to na 11 lokacija u ulicama: Prvi bataljon, 
Na varoš,  Čeljigovići, Džemala Čelića (u groblju), Braće 
Nuhić, Paje čikma, Paje, Za beglukom, Save Skarića, Vi-
nograd i Boguševac. Za ove ograde izdvojeno je 29.000 
KM.

Ulica Kračule

Ulica Baruthana
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Zaštitne ograde i rešetke
U toku ove godine Općina Stari Grad je postavila 15 

novih gusanih rešetki za vodu u osam starogradskih ulica. 
Rešetke za vodu postavljene su u ulicama: Safvet-bega 
Bašagića 92 i 88, Grličića brdo 1, 3 i 5, Hercina 12, Mih-
rivode 31 i 29, Mali Sedrenik 56 i 57, Fazilin sokak bb i 1, 
Hladivode 37 i 1, te raskrsnica ulica Safvet-bega Bašagića 
i Arapove.

Prilikom montaže rešetke su dodatno učvršćene varen-
jem. Kompletan projekat, s oko 7.500 KM, finansirala je 
Općina.

Pored toga, postavljene su i zaštitne ograde na mostu 
Suhodol na Faletićima dužine 20 metara i u ulici Mošćanica 
čikma na Obhodži dužine 22 metra. Vrijednost radova je 
bila oko 4.300 KM. Nove putne ograde postavljene su i na 
Obhodži kod broja 16, dužine 28 metara i na Mahmutovcu 
kod broja 47, dužine 6 metara. vrijednost radova bila je 
oko 6.500 KM.

Zaštitna ograda na Obhodži

Zaštitna ograda na Suhodolu
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sanacije, adaptacije i 
zaštita objeKata

S ciljem osiguranja bezbjednosti pješaka, automobila 
i susjednih objekata, Općina Stari Grad je ove godine uk-
lonila sprat stambene zgrade koji se nalazi u ulici Mula 
Mustafe Bašeskije 67, a koji se obrušavao na ulicu. Ovaj 
zahvat Općina je finansirala sa oko 7.000 KM.

Uklonjen je i ruševni objekat u ulici Pastrma br.28, koji 
je predstavljao opasnost po živote ljudi i njihovu imovinu. 
Ova stara kuća u naselju Bistrik je u privatnom vlasništvu, 
no kako njeni vlasnici nisu bili u mogućnosti ukoniti 
ruševinu, a postojala je opasnost za živote ljudi koji žive 
u susjednim objektima, njihovu imovinu, ali i prolaznike, 
dali su saglasnost Općini Stari Grad da to učini. Vrijednost 
radova iznosila je oko 4.800 KM.

U želji da se spriječi odlaganje otpada na nepredviđenim 
mjestima, ove godine izdvojeno je više od 5.000 KM za 
čišćenje i zatvaranje određenih objekata.

Ulica Pastrma

Ulica Mula Mustafe Bašeskije
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Objekat “Estrada”
Očišćen je i zatvoren limenim pločama objekat “Estra-

da”. Kako bi se spriječilo da ovo mjesto postane odlagalište 
otpada ili izvorom potencijalne zaraze, Općina je odlučila 
reagovati i zaštititi objekat limenim pločama. Vrijednost 
projekta cca 2.000 KM, investitor Općina Stari Grad.

Postavljena je ograda i oko starog obdaništa na Širokači, 
s ciljem sprječavanja odlaganja otpada koji neodgovorni 
pojedinci konstantno ostavljaju.

Urađena je ograda oko cijelog objekta obdaništa, visine 
dva i dužine oko 190 metara.

Projekat je sa oko 3.400 KM finansirala Općina Stari 
Grad Sarajevo.

Besplatnu deratizaciju kompletnog prostora uradila je 
firma “CosmosolGroup” iz Sarajeva.

Adaptacija poslovnog prostora u ulici 
Mustafe Dovadžije

Urađena je sanacija općinskog poslovnog prostora u 
ulici Mustafe Dovadžije broj 17 na Vratniku. Sanacija je 
urađena zbog vlage koja se pojavila u podrumskim pros-
torijama, a s obzirom da je koristink prostora JU Apoteke 
Sarajevo, njegova adaptacija je bila neophodna. Projekat 
adaptacije prostora s oko 10.000 KM finansirala je Općina.

Objekat “Estrada“
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Sanirane štete uzrokovane poplavama 
Za sanaciju šteta uzrokovanih poplavama u Starom 

Gradu, Općina je ove godine izdvojila više od 33.000 KM, 
koje su utrošene na: sanaciju klizišta i ulice Prvi bataljon 
na Sedreniku, te otvora na putu koji se nalazio na raskrsni-
ci ulica Bistrik brijeg i Pastrma. Da bi se spriječilo klizište 
izgrađen je novi armirano-betonski potporni zid u dužini 
od 29 metara.

 
Sanacije džamija u Žagrićima, u 
Lubinoj i Faletićima

U ovoj godini Općina Stari Grad je izdvojila sredst-
va u iznosu od 5.000 KM za sanaciju plafona džamije u 
Žagrićima, te 15.000 KM za radove na munari na džamiji 
u Lubinoj ulici. Također, 5.000 KM donirano je za san-
aciju džamije na Faletićima.

Klizište u ulici Prvi bataljon

Džamija u Žagrićima
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ostali projeKti

Numeracija ulica u Starom Gradu
Ove godine urađena je numeracija u 48 ulica. Numer-

isano je 2.836 objekata, a postavljeno je 2.840 malih tabli 
s nazivima ulica i 150 velikih tabli. U 2014. godini nu-
merisane su ulice u mjesnim zajednicama Mahmutovac, 
Hrid-Jarčedoli, Toka-Džeka, Širokača, Bistrik, Babića 
bašča, Kovači, Medrese, Mjedenica, Mošćanica, Sedrenik, 
Sumbuluša, Vratnik i Logavina.

Izradu tabli sa nazivima ulica Općina je finansirala sa 
oko 50.000 KM. 
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Javna rasvjeta
Javna rasvjeta u 2014. godini je postavljena u u uli-

cama: Jarčedoli 92, Trčivode - nova ulica, Hladivode 7, 
Faletići bb, Brajkovac prema Hambinoj carini, Kamenica 
preko puta br. 7, Kamenica od 47 do 53, Ispod Budakovića 
14, Potok 24, 10. brdske brigade 102, Ugao ulica Bistrik i 
Okrugla, Mjedenica 26, Vinograd 3, Hadžikajmakova 33, 
Hadžikajmakova 38, Hadžišabanova između brojeva 15 i 
17, Sunulah ef. kod džamije i Toromanova kod škole.

Radovi su koštali 31.800 KM.
Početkom novembra ove godine okončan je projekat 

zamjene neispravne LED rasvjete u ulici Sarači i dijelu 
ulice Trgovke, na Baščaršiji. Zamijenjeno je 235 trafoa. 
Radove na sanaciji LED rasvjete na Baščaršiji finansirali 
su u jednakim omjerima Općina Stari Grad i Ministarstvo 
za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Kantona Sarajevo. 
Vrijednost investicije je bila 17.871,75 KM.

U ovoj godini postavljeno je i pet reflektora za dodatno 
osvjetljenje prostornih lokacija na Baščaršiji. Postavljena 
su dva reflektora u Saračima, dva u ulici Ćurčiluk veliki 
i jedan reflektor u ulici Trgovke. Postavljanje reflektora 
finansirala je Općina Stari Grad, u iznosu od 7.000 KM.

Ulica Hambina carina

Ulica Trčivode
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Sadnja lipa u Aleji ambasadora
Aleja ambasadora u ovoj godini bogatija je za 11 lipa. 

U 2014. godini, lipe su posadili: šef Delegacije Evropske 
unije u BiH/specijalni predstavnik EU Peter Sorensen, 
švedski ambasador Stefan Fredrik Schiller, holandski 
ambasador Jurriaan Kraak, pakistanski ambasadori Mu-
hammad Yousaf i Syed Khalid Amir Jaffery, ambasador 
Republike Srbije Stanimir Vukičević, finski ambasador 
Pekka Metso, turski ambasadori Ahmet Yildiz i Cihad 
Erginay, njemački ambasador Christian Hellbach i austri-
jski ambasador Martin Pammer.

Svim ambasadorima u BiH, koji su zasadili lipu, čelnici 
Općine Stari Grad uručili su certifikat, potvrdu da su zasa-
dili „svoju“ lipu i pozivnicu za ponovni dolazak u Saraje-
vo, kao i skicu Aleje ambasadora sa svim dosad zasađenim 
lipama (ukupno 136).

Načelnik Hadžibajrić i nj.e. Ahmet Yildiz

Nj.e. Peter Sorensen
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Čišćenje i uređenje zelenih površina, 
saobraćajnica i pristupnih puteva 

Općina Stari Grad je u 2014. godini obezbijedila više 
od 16.000 KM za čišćenje i uređenje zelenih površina, 
saobraćajnica i pristupnih puteva. 

U ovoj godini uređena je i očišćena javna zelena 
površina uz Staru pravoslavnu crkvu i prostor oko brane 
na Bentbaši. Pored toga, uz finansijsku pomoć Općine 
nastavnici i učenici Srednje škole za okoliš i drvni dizajn 
iz Sarajeva uradili su sanaciju zelene površine i mobilijara 
uz Muzej Jevreja i Novi Hram.

Uklonjeno je šiblje i nisko rastinje iz ulice Obhodža 
na Mošćanici u dužini od oko 500 metara, te ulice na 
Jarčedolima i to od restorana “Park prinčeva” do kombi 
okretaljke na Jarčedolima.

Očišćena je i brana na Komatinu u starogradskom 
naselju Širokača. U sklopu radova je pokošena trava, 
raščišćeno šiblje i korov, prikupljen i očišćen otpad, te 
uklonjen mulj sa brane. Finansirana je sanacija betonskog 
korita na bob stazi na Trebeviću. 

Općina Stari Grad je, u cilju promoviranja i podrške 
biciklističkom sportu u Sarajevu, podržala ideju Udruženja 
Giro di Sarajevo, te odobrila i finansirala izgradnju 
parkirališta za bicikle u blizini Katedrale.Vrijednost pro-
jekta je cca 1.000 KM.

Čišćenje kod Žute tabije

Čišćenje na Darivi
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Komunikacija načelnika sa građanima
Tokom ove godine više od 1.000 građana je, na osnovu 

zahtjeva na Info pultu, zatražilo sastanak s načelnikom 
Općine Stari Grad Ibrahimom Hadžibajrićem, s ciljem 
rješavanja vlastitih problema, koji su uglavnom bili so-
cijalne prirode. Mnogi građani sastanak su s načelnikom 
tražili i putem njegove e-mail adrese. 

Javne nabavke
Ured sekretara državne službe Općine Stari Grad tokom 

2014. godine proveo je 250 procedura javnih nabavki u 
skladu sa Zakonom o javnim nabavkama FBiH. 

Sjećanje na šehide i poginule borce
Predstavnici Općine Stari Grad i ove godine izuzet-

nu pažnju posvetili su šehidima i poginulim borcima 
posjećujući mezarja i odajući počast najzaslužnijim za ute-
meljenje BiH kao države. Predstavnici Općine Stari Grad 
obilježili su i najznačajnije datume u novijoj historiji BiH. 

Nabrojat ćemo samo neke od njih:
• Polaganjem cvijeća, učenjem Fatihe i minutom šutnje 

5. februara, 2014. obilježena je 20. godišnjica stradanja 

građana na pijaci Markale i Dan sjećanja na sve pogi-
nule građane Sarajeva u periodu od 1992-1995.godine. 
Na ovoj pijaci neprijateljska granata ubila je 67, a ra-
nila 142 građana

• Polaganjem cvijeća na spomen ploču u ulici Fer-
hadija i učenjem Fatihe 27. maja, 2014. godine odata 
je počast 26 poginulih i 108 ranjenih građana

• Polaganjem cvijeća na mezarja sarajevskih velika-
na i učenjem Fatihe 2. maja, 2014. godine obilježen je 
Dan Općine Stari Grad. Cvijeće je položeno na mezar 
Isa-bega Ishakovića u Carevoj džamiji, na Šehidskom 
mezarju Kovači, te je proučena dova na turbetu Gazi 
Husrev-bega u Begovoj džamiji.

• U ulici Halači kod broja 5, 23. augusta, 2014. go-
dine obilježena je 22. godišnjica pogibije osam i ranja-
vanja troje građana Sarajeva

• Položeno je cvijeće i odata počast u ulici Mula 
Mustafe Bašeskije gdje su 28. augusta, 2014. godine, 
prije 19 godina poginule 43 osobe, a 84 su ranjene.
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izvještaji službi općine stari Grad

INTERNI REVIZOR
U periodu januar/nobembar, 2014. godine završene su sve revizorske aktinosti koje su pranirane Godišnjim pla-

nom interne revizije za 2014. godinu u Općini Stari Grad.
Provedena je i vanredna (pilot revizija) blagajničkog poslovanja za januar i februar, 2014. godine u Službi za 

finansije.
- U prvom kvartalu 2014. godine urađena je revizija u Službi za boračko invalidsku zaštitu i to ”Dodjela stipendija 

djeci šehidskih porodica-poginulih boraca, ratnih vojnih invalida i demobilisanih boraca u školskoj 2012/2013. go-
dini”.

Utvrđeno je da dodjela stipendija za školsku 2012/2013. godinu urađena u skladu sa Zakonskim, podzakonskim 
aktima kao i internim aktima kojima se u Općini reguliše ova oblast. 

- U aprilu, 2014. godine provedena je interna revizija blagajničkog poslovanja za januar i februar 2014. godine u 
Službi za finansije. To je bila pilot revizija u organizaciji Centralne harmonizacijske jedinice Federalnog ministarstva 
finansija-financija u okviru projekta ”Jačanja upravljanja javnim finansijama u Bosni i Hercegovini”, kojeg finansira 
Evropska unija.

Revizijom je utvrđeno je da se poslovanje blagajne u januaru i februaru 2014. godine odvijalo u skladu sa zakon-
skim, podzakonskim i internim aktima kojima se u Općini reguliše ova oblast.

- U oktobru, 2014. godine urađena je interna revizija u Sektoru za informacioni sistem. Tom prilikom, utvrđeno 
je da uposlenici revidiranog Sektora primjenjuju propisane procedure koje su utvrđene zakonskim, podzakonskim i 
internim aktima kojima se reguliše ova oblast, te da je informacioni sistem djelotvoran, pouzdan i da su informacije 
koje izlaze iz informacionog sistema dostupne, pouzdane, tačne i adekvatno zaštićene.

- U novembru, su započele pripreme za izradu Strateškog plana interne revizije za period 2015/2017. godina, kao 
i godišnjeg plana interne revizije za 2015. godinu. Oba navedena plana biti će završena do kraja ove godine kako je 
i predviđeno planom interne revizije za 2014. godinu. 
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- U skladu sa Godišnjim planom interne revizije za 2014. godinu u martu je završen Izvještaj o implementaciji 
usvojenih revizorskih preporuka u 2013. godini. U 2013. godini Interni revizor je ukupno preporučio 25 preporuka, 
od toga 21 se odnosi na 2013., a 4 preporuke na 2014. godinu. Od ukupnog broja preporuka, 11 su preporuke kojima 
revidirani subjekti trebaju da poboljšaju interne kontrole, odnosno čijom implementacijom će se unaprijediti efikas-
nost procesa, a time i kvalitet rada revidiranih subjekata. 

- U skladu sa Pravilnikom o kriterijima za uspostavljanje jedinice za internu reviziju u javnom sektoru u Feder-
aciji Bosne i Hercegovine, 23. aprila, 2014. godine pripremljene su “ Preporuke za uspostavljanje jedinice interne 
revizije”. Načelnik Općine je prihvatio preporuke za osnivanje jedinice interne revizije čija realizacija je u toku.

- Preporuke za uspostavljanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole (FMC/FUK). Cilj ove informacije je bio 
da se preporukama i konkretnim uputstvima, a na osnovu misije i vizije Općine Stari Grad Sarajevo, kao i svrhe i 
ciljeva interne revizije iz kojih proističe jedna od osnovnih funkcija internog revizora da pruži nezavisno i objektivno 
uvjeravanje i konsultantske-savjetodavne usluge, objezbijedi Načelniku, rukovodiocima Općine da donesu odluke 
koje će unaprijediti organizaciju rada i poslovanja Općine. Načelnik Općine je prihvatio preporuke internog revizora 
i aktivnosti će biti završene kada se sredstva za implementaciju objezbijede u Budžetu Općine.

- Nakon uspješnog završenog Programa ”Obuči instruktura” i “Intreni revizor-Instruktor,” a na osnovu uspjeha 
pilot revizije, CHJ Federalnog ministarstva finansija-financija, preporučila je drugim Općinama u Federaciji BiH, 
Općinu Stari Grad i internog revizora Općine da organizuje obuku internih revizora i rad interne revizije u općinama 
koje iskažu potrebe. Interni revizor je u aprilu, maju i junu većinu svoji aktivnosti posvetio ovim zadacima.

Tokom ove godine revizor je:
• Pratio ostvarivanja i ažuriranje Strateškog plana interne revizije za period 2014/2016.
• Pratio godišnji plan interne revizije za 2014.
• Izrađivao periodične i povremene izvještaje rada interne revizije
• Kontinuirano pratio provođenje preporuka datih u izvještajima o obavljenim revizijama
• Sarađivao sa Načelnikom i rukovodstvom Općine, svim Općinskim službama i uposlenicima, Centralnom 

harmonizacijskom jedinicom (CHJ) i svim drugim institucijama iz ove oblasti
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SLUŽBA ZA URBANIZAM
Uposlenici Službe za urbanizam 2014. godine zaprimili su 882 nova zahtjeva, a iz prethodnih godina preneseno 

je 1.496 predmeta. U postupku rješavanja imali su ukupno 2.278 predmeta. Do 30. novembra, 2014. godine riješeno 
je 1.232 predmeta, što pokazuje da je riješeno 350 predmeta više nego što je zaprimljeno.

SLUŽBA ZA IMOVINSKO-PRAVNE, GEODETSKE POSLOVE-KATASTAR I 
STAMBENE POSLOVE

Odsjek za imovinsko pravne poslove
U okviru radnih poslova i zadataka u periodu januar/novembar, 2014. godini donosila je upravne postupke po 

zahtjevima građana i one koji su pokrenuti po službenoj dužnosti. U okviru redovnih poslova Odsjek je često davao 
izjašnjenja na tužbene prijedloge koje dostavlja Općinsko pravobranilaštvo, kao i izjašnjenja vezano za prodaju 
poslovnih prostora koja se dostavljaju Općinskom pravobranilaštvu i Službi za privredu.

Odsjek za imovinsko pravne poslove je u 2014. godini zaprimio 570 predmeta po kojim se vodi upravni postupak. 
Iz 2013. godine prenijeli su 114 predmeta,a iz perioda 2005/2012. godina 159, tako da je upravni postupak vođen za 
ukupno 843 predmeta. Postupak je okončan za 722 predmeta (iz prethodnih godina je okončano 271, a iz izvještajnog 
perioda 451 predmet), a 121 predmet je na rješavanju. Procent rješenosti predmeta u 2014. godini bio 85,6 odsto.

Pored upravnih postupaka, ovaj Odsjek izdaje i uvjerenja o činjenicama iz službene evidencije, a na zahtjev stra-
naka u izvještajnom periodu izdato ih je 37.

Služba je, kao i prethodnih godina, pripremila dvije Odluke koje donosi Općinsko vijeće i to:
• Odluku o visini naknade za pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta-rente na području općine Stari Grad 

Sarajevo za 2014. godinu i  
• Odluku o utvrđivanju visine naknade za građevinsko, poljoprivredno i gradsko građevinsko  zemljište 

za 2014. godinu.
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Odsjek za geodetske poslove i katastar
Odsjek za geodetske poslove i katastar u 2014. godini imao je 1.230 predmeta, od toga 478 predmeta na iden-

tifikaciji nekretnina za upravne postupke Odsjeka za imovinsko-pravne poslove, 752 predmeta za provođenje kroz 
katastarski operater gdje su 722 predmeta završena, a 30 predmeta su u postupku rješavanja.

Izdato je 2.220 različitih uvjerenja o posjedovanju nekretnina i 1.958 kopija katastra. Bilo je i 346 predmeta DJL 
koji su obrađeni i završeni. Procenat rješenosti predmeta je 97,5 odsto.

Odsjek za stambene poslove 
Pored rješavanja zahtjeva građana vezano za prenos stanarskog prava odnosno davanje saglasnosti za nastavak 

prava trajnog i nesmetanog korištenja stana nakon smrti nosioca stanarskog prava, proširenja na sustanarski dio 
stana kad prestane sustanarski odnos, pretvaranje dijela stana u poslovni prostor u situacijama kada stan nije otku-
pljen temeljem odredaba Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Odsjek je radio i na sljedećim 
poslovima:

• Za četiri održane sjednice Komisije za dodjelu stanova kojima raspolaže Općina Stari Grad Sarajevo priprem-
ljena je dokumentacije i pisani prijedlozi koji su razmatrani na komisijama - ukupno 48 predmeta 

• Provedena  je procedura bodovanja po Javnom pozivu uposlenicima za dodjelu stana i formirana rang lista za 
dodjelu stanova 

• Provodi se kompletna procedura otkupa stanova za koje su ispunjeni zakonom utvrđeni uslovi, te s tim u vezi 
uspostavlja se saradnja između Načelnika Općine, notara i Općinskog pravobranilaštva 

• Na ime hitnih intervencija, nakon obrađenih zahtjeva, izlazaka na teren i ostalih obaveznih radnji, utrošena su 
sredstva u iznosu od 14.219,18 KM 

• Aplicirali na “Projekat stambenog zbrinjavanja Roma”, pripremljena kompletna dokumentacija i po osnovu 
iste Općina je dobila sredstva u iznosu od 84.000,00 KM  

• Aplicirali preko Federalnog ministarstva za izbjegla i raseljena lica na projekat “Popravak individualnih stam-
benih objekata”. U sklopu projekta prikupljena je dokumentacija za deset porodica. Trenutno je u toku proce-
dura u nadležnom Ministarstvu i čeka se odgovor u kojem obimu je Općina uspjela povući sredstva po ovom 
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projektu  
Radovi na završetku stambenog objekta na lokalitetu Baruthana su još u toku
Dva poslovna prostora na adresi Zelenih beretki broj 14 su pretvorena u stambene jedinice i za iste je provedena 

procedura upisa u evidenciju stanova Kantonalnog stambenog fonda  
U oblasti davanja u zakup stanova kontinuirano se prati rok isticanja zakupnog perioda, prikuplja dokumentacija 

vezano za produženje zakupa za lica koja ispunjavaju zakonom određene uslove, a za one koji nemaju osnova za 
produženje Općinskom pravobranilaštvu dostavljena informacija radi daljeg postupanja u okviru njihove nadležnosti.

SLUŽBA ZA OBRAZOVANJE, KULTURU, SPORT I LOKALNI RAZVOJ
Služba za obrazovanje, kulturu, sport i lokalni razvoj je u periodu od januara do nevmbra 2014. godine pripremila, 

organizovala, realizovala ili sudjelovala u sljedećim projektima:
„Škola plivanja“ za učenike IV-tih razreda osnovnih škola, "Škola skijanja 2014", „Volontiraj/kreditiraj", "Volon-

tiranje je cool"; Manifestacija "Komšiluk"; "Dani Krleže"; "Ajvatovica 2014", Festival znanja "Neum 2014"; "Sk-
lonimo mlade sa ulice – Edukacija za profesionalno zanimanje" NVO "Kap"; "Banka koštane srži" – NVO "Mala"; 
"Škola  slikanja" za učenike osnovnih škola; Projekat unaprijeđenja lokalnog razvoja GOLD; "PHOENIX - kultura 
za budućnost"; Idejni projekat sportske sale u OŠ "Mula Mustafa Bašeskija"; Organizacija i doprinos realizaciji 
projekata stogodišnjice sarajevskog atentata; Izgradnja i opremanje sportskog igrališta na Hridu; "Nogometna liga 
osnovnih škola Općine Stari Grad"; Priprema projekta izgradnje fudbalskog terena na lokalitetu Kasarne Faletići; 
Izgradnja biciklističkih parkinga "Giro di Sarajevo"; Razvoj odjela za podršku lokalnom ekonomskom razvoju fi-
nansiranim od strane Vlade Češke Republike; Participacija u organizaciji jubileja 30 godina Zimskih olimpijskih 
igara u Sarajevu 1984.godine; Participacija u realizaciji projekta otvaranja sarajevske Vijećnice; Realizacija projekta 
"Pasivna kuća"; Evaluacija projekta"Povećajmo mogućnosti djeci za rano učenje"; Aktivnosti oko projekta PRO 
Budućnost; Sufinansiranje projekta "Ciklus četiri dvadesetogodišnjice opsade Sarajeva".
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Takmičenja učenika osnovnih škola na općinskom nivou (priprema, organizacija, realizacija takmičenja u znanju, 
sportskih takmičenja) iz:

• matematike, fizike, informatike, geografije, civitas, inkluzija kroz sport.
• Organizacija i realizacija raznih vidova pomoći školama:
• Aktivnosti vezane za uplatu sredstava školama za nabavku udžbenika socijalno  ugroženim učenicima os-

novnih škola
• Aktivnosti vezane za uplatu užina socijalno ugroženim učenicima osnovnih škola i štićenicima Zavoda
• Aktivnosti vezane za uplatu sredstava za prevoz djece s posebnim potrebama u  skladu sa Zakonom
• Participacija školama za učeničke ekskurzije
• Organizacija i realizacija prijevoza djece u OŠ "Vrhbosna"
• Opremanje i dostava knjiga biblioteci u Maglaju

Izrada projektnih prijedloga i apliciranje na javne pozive:

• "Jačanje Kancelarije za lokalni razvoj Općine Stari Grad" -Ambasada Češke (odobreno)
• Priprema i predaja projekata za EU “Phoenix- kultura za budućnost”
• Apliciranje po javnom pozivu za utopljavanje javnih objekata kod Federalnog ministarstva prostornog 

uređenja- vrtić Pčelica
• Pripreme projektnog  zadatka dvorane “Bistrik”
• Priprema projekta "BH HANDICRAFTS" i "Zagrijavanje osnovnih škola pomoću solarne elektrane" u okviru 

GOLD projekta

Saradnja sa nevladinim sektorom
Služba za obrazovanje, kulturu, sport i lokalni razvoj kontinuirano sarađuje s nevladinim/neprofitnim organizaci-

jama koje djeluju u različitim oblastima: obrazovanje, sport, kultura, zdravstvena i socijalna zaštita, ekologija itd. 
Mnogobrojni projekti koji su spomenuti u ovom izvještaju realizovani su s nevladinim/neprofitnim organizacijama.
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O saradnji s nevladinim/neprofitnim organizacijama govori i podatak da su i određeni strateški dokumenti urađeni 
u koordinaciji sa ovim organizacijama. Podrška Službe za obrazovanje, kulturu, sport i lokalni razvoj nevladinom/
neprofitnom sektoru ogleda se kroz izdvajanje značajne sume novca iz općinskog budžeta, ali i kroz tehničku podršku 
bilo da je riječ o osiguranju odgovarajuće opreme za rad udruženja i realizaciju njihovih projekata.  

SLUŽBA ZA FINANSIJE
Plan i program rada ove službe u 2014. godini definisan je i određen, prije svega zakonom propisanim obavezama 

i aktivnostima, obavezama u skladu sa Programom rada Općinskog vijeća i Općinskog načelnika, obavezama u 
smislu propisanog izvještavanja nadležnih ministarstava Federacije, Kantona, Porezne uprave, zavoda za ZO i PIO, 
zavoda za statistiku, Ureda Trezora, Ureda za reviziju, Uprave za indirektno oporezivanje, AFIP-a i ostalih zainteres-
ovanih korisnika finansijskih podataka i informacija koje su u nadležnosti ove Službe.

Planirani poslovi i zadaci službe realizovani su kroz slijedeće aktivnosti i to:

• Organizacija i sprovođenje obaveznog godišnjeg popisa sredstava, obaveza i potraživanja za 2013. godinu i 
njihova knjigovodstvena obrada i ažuiranje.

• Ažuriranje sve pristigle dokumentacije, kontiranje i knjigovodstvena obrada  dokumentacije za 2013. 
godinu kao priprema za izradu završnog računa  

• Slanje IOS-a komitentima za usklađivanje međusobnih obaveza i potraživanja
• Organizacija i implementacija programskog modula za materijalno poslovanje općine čime je implementiran 

i ovaj zahtjev trezorskog poslovanja  
• Izrada i dostava obrasca GIP-a o oporezivim primanjima uposlenika i drugih fizičkih  lica neophodnih 

za obračun i prijavu godišnjeg poreza na dohodak
• Izrada i predaja završnog računa budžeta za 2013.godinu
• Priprema i realizacija svih oblika gotovinskog i bezgotovinskog tj. elektronskog plaćanja stvorenih obaveza 
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po osnovu Ugovora, faktura, situacije,  kompenzacija, Odluka, Zaključaka i sl.
• Praćenje i realizacija obaveza po Ugovoru o kreditnom zaduženju sa BOR Bankom
• Priprema Izvještaja o realizaciji budžeta za 2013.  godinu za Općinsko vijeće kao i dostava istog nadležnim 

višim nivoima vlasti
• Izrada  mjesečnih i kvartalnih finansijskih izvještaja o realizaciji  budžeta i ostalih propisanih infor-

macija koje smo po zakonu dužni mjesečno i kvartalno dostavljati nadležnim ministartvima i institucijama  
• Priprema Rebalansa  kao i Odluka o preraspodjeli sredstava (po potrebi)
• Praćenje i primjena zakona i ostalih propisa kao što je najavljena izmjena poreznih  propisa iz oblasti 

poreza na dohodak i ostalo
• Izrada i dostava zakonom propisanih mjesečnih i godišnjeg obrasca MIP-a, PIU za 2013. godinu, obrasca za 

porodilje
• Organizacija rada šalter blagajne, uz prodaju administrativnih taxi za potrebe  Kantona kao i naplate 

svih općinskih prihoda koji se mogu naplatiti gotovinom
• Priprema i Izrada Nacrta budžeta za 2015. godinu u skladu sa važećim budžetskim kalendarom i upućivanje 

u javnu raspravu
• Aktivno učešće i saradnja sa revizorima Federalnog Ureda za reviziju koji će  obavljati reviziju finansi-

jskog poslovanja općine u 2014 godini...

SLUŽBA ZA BORAČKO-INVALIDSKU ZAŠTITU
Služba za boračko-invalidsku zaštitu, kao jedna od službi za upravu u okviru jedinstvenog organa uprave Općine 

Stari Grad Sarajevo obavlja poslove u skladu sa federalnim i kantonalnim zakonima i propisima koji regulišu oblast 
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boračko-invalidske zaštite. 
U toku 2014. godine, putem Službe za boračko-invalidsku zaštitu je isplaćeno 168.840 KM stipendija učenicima 

i studentima iz porodica boračke populacije.
Kao jednokratna pomoć boračkoj populaciji povodom Dana Općine Stari Grad Sarajevo, Dana šehida i Bajrama 

isplaćeno je ukupno 60.000 KM ( za 300 članova šehidskih porodica, 225 RVI i 75 demobilisanih boraca). 
Za finansiranje redovnih djelatnosti boračkih udruženja sa područja Općine Stari Grad Sarajevo, putem ove 

službe, isplaćeno je 100.000 KM. Sva navedena sredstva obezbijeđena su u budžetu Općine Stari Grad Sarajevo za 
2014. godinu.

Također, putem Službe za boračko-invalidsku zaštitu, a iz budžeta FBiH, isplaćena su sredstva za lične invalid-
nine (1.582.934 KM), porodične invalidnine (2.080.050 KM), lične invalidnine NOR (68.652 KM) i porodične in-
validnine NOR (14.628 KM).

Iz budžeta Kantona Sarajevo, putem ove službe isplaćena su sredstva za troškove dženaza/sahrana (213.870 KM), 
najveća ratna priznanja (66.000 KM) i osnovno obezbjeđenje (2.550 KM). 

Prema Službi za boračko-invalidsku zaštitu podnesen je 31 zahtjev za zdravstvenu zaštitu demobilisanih boraca, 
RVI i šehidskih porodica, zatim 112 zahtjeva za medicinsku rehabilitaciju, te 30 zahtjeva za besplatnu i povlaštenu 
vožnju (GRAS).

Od stupanja na snagu Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti boračko-invalidske 
zaštite, do danas, u Službi za boračko-invalidsku zaštitu Općine Stari Grad Sarajevo izvršena je revizija, odnosno 
potvrđena ili donesena nova rješenja o pravu na ličnu invalidninu:

• pregledano predmeta - 1.360
• revidirano predmeta - 612
• potvrđen procenat RVI - 377
• smanjen procenat RVI - 175
• ukinuto pravo RVI - 59
• povećan procenat RVI - 1
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SLUŽBA ZA SOCIJALNU I ZDRAVSTVENU ZAŠTITU
Služba za socijalnu i zdravstvenu zaštitu, izbjegla i raseljena lica tokom 2014. godine realizovala je aktivnosti iz 

oblasti zaštite porodice s djecom, civilnih žrtava rat, zdravstvene zaštite, izbjeglih i raseljenih lica.

Zaštita porodica s djecom
Iz ove oblasti realizovane su slijedeće aktivnosti:
• dječji dodatak - 85
• porodiljske naknade majci u radnom odnosu - 160
• porodiljske naknade majci koja nije u radnom odnosu - 130
• jednokratna pomoć za opremu novorođenog djeteta - 49
• pomoć za prehranu djece do šest mjeseci i ishrana za majku dojilju – 49
• subvencija troškova djece u ustanovama predškolskog odgoja – 27
• jednokratna pomoć porodiljama - 296
• obnova dječijeg dodatka - 689

Civilne žrtve rata
U ovoj oblasti riješena su 4 predmeta.
Zdravstvena zaštita
Iz ove oblasti realizovane su slijedeće aktivnosti:
• zdravstvena zaštita za lica starija od 65 godina- 44
• zdravstvena zaštita za korisnike dječjeg dodatka - 2
• zdravstvena zaštita za lica u stanju socijalne potrebe – 67
• zdravstvena zaštita za lica CŽR – 1
• zdravstvena zaštita za lica od 0-18 godina-24
• zdravstvena zaštita za raseljena lica-2
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Izbjegla i raseljena lica
U ovoj oblasti riješeno je 4 predmeta.

Ostale aktivnosti
Tokom 2014. godine izdato je 1.404 uvjerenja iz matične evidencije. Za 231 osobe odobrena je izuzetna novčana 

pomoć u iznosu od 39.500 KM, a za 650 osoba kratkoročna novčana pomoć u iznosu od 75.100 KM.

ISPLATA NOVČANIH NAKNADA

Redni broj Vrsta naknade Iznos:
1. Dječiji dodatak 838.051,50
2. Jednokratna pomoć za opremu novorođenčeta 11.970,00
3. Naknada za porodilje u radnom odnosu 1,360.009,61
4. Naknada za porodilje nezaposlene 190.122,00
5. Zdravstvena zaštita za lica koja ostvaruju pravo 85.800,00
6. Naknada za civilne žrtve rata 1,233.991,99
UKUPNO:  3,719.945,10

Navedeni iznos isplaćuje se putem Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sa-
rajevo.
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Zdravstvenu zaštitu za lica u stanju socijalne potrebe uplaćuje Općina Stari Grad i u navedenom periodu uplaćeno 
je 29.700 KM. Općina je uplatila i 59.200 KM jednokratne pomoći za 296 porodilja.

Putem službe realizovani su i grantovi Narodnoj kuhinji ,,Stari grad” u iznosu od 40.000 KM i Crvenom križu u 
iznosu od 15.000 KM.

Pored navedenog, Služba je kroz saradnju sa njemačkom nevladinom organizacijom ,,ASB” realizovala projekat 
,,Socio-ekonomsko osnaživanje žrtava mina i njihovih porodica” za dva korisnika nabavkom motokultivatora i studi-
jske opreme. Participacija općine u projektu iznosila je 2.160 KM.

SLUŽBA ZA OPĆU UPRAVU
Aktivnost Službe za opću upravu odvijala se kroz dvije organizacione jedinice: Pisarnica i Opća uprava (Šalter 

sala).

Prijem podnesaka i Centralna pisarnica
U toku 2014. godine primljeno je 16.094 predmeta. U nastavku slijedi hronologija urađenih poslova:
• primljeno i obrađeno predmeta: (UPI + UPII+DJL) -16.094
• primljeno i obrađeno predpisa: 3.911
• broj izdatih potvrda o prijemu zahtjeva:oko 6.500
• broj predmeta primljenih iz internih dostavnih knjiga: 23.193
• broj predmeta obrađenih za čekanje i oglasna ploča:4.567
• broj predmeta obrađenih i otpremljenih za rok: 1.436
• presignirano: 1.034
• broj predmeta obrađenih za rok: 1.612
• broj predmeta vraćenih iz roka: 1.543
• broj predmeta zavedenih u interne dostavne knjige:23.455
• adaktirano predmeta: 15.466
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• vraćeno na IDK po prijemu dostavnice: 1.162
• otpremljeno bez  omota: oko 8.200
• u bazu podataka "Reversi" uneseno  3.590 slogova
• redovno otvaranje pošte primljene putem  poštanske službe
• zavedeno u knjigu računa: 2.396
• zavedeno lične-preporučene pošte: 1.451
• zavedeno u internu loko knjigu: 5.158
• izvršeno 4.103 provjera o predatim zahtjevima za leg.objekata
• otprema preporučene pošte: 14.534
• otprema obične pošte: 2.192
• otprema pošte za inostranstvo:95
• paket: 0
• svakodnevno surješavanje predmeta iz arhive sa novim zahtjevima
• vođenje pomoćnih evidencija
• izdato 897 uvjerenja iz službene evidencije legalizacija
• zvršeno 4.103 provjera o predatim zahtjevima za legalzaciju.

Otprema pošte
Posredstvom LOKO knjige dostavljeno je 4.714, svakodnevno je distribuirano 22.754 predmeta, a lično otprem-

ljeno njih 6.632.

Arhiviranje
Na revers je izdato 1.938 predmeta, s reversa je vraćeno i provedeno kroz evidencije 1.454 predmeta. U arhivu je 

uloženo 13.449 predmeta, u rad je izdato 4.207 predmeta.
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Radne knjižice
Izdato je 556 radnih knjižica, ta provedeno 753 promjena u radnim knjižicama.

Skeniranje dokumenata
Referent Broj unesenih predmeta / dokumenata

UP1 PA Prilozi Digitalizirano
50904 1.942 137 4.946 36.245

Odsjek za opću upravu
Ovjera
Tokom 2014. godine ovjereno je 495.648 dokumenata, legalizirano 47.749 potpisa i urađeno 184 terena.

Matični ured
Izdato je 29.355 izvoda iz matičnih knjiga. Urađeno je 15.324 provjera u matičnim knjigama rođenih, knjigama 

državljana za biometrijske pasoše i lične karte. Protokolisano je, riješeno i arhivirano 5.401 matičnih predmeta, 
urađeno je 107 upisa u matične knjige rođenih i knjige državljana, a 285 u matične knjige umrlih. Uneseno je 2.026 
promjena u matične i knjige državljana, a po zahtjevu MUP-a u istim knjigama izvršena je 901 provjera. Upućen je 
641 dopis nadležnim institucijama I organima, te izdata 2.624 uvjerenja.

Obavljeno je i obrađeno 237 vjenčanja, upisano 38 naknadnih činjenica sklapanja braka, te 570 izvještaja u MKR 
I MKD. Urađeno je 318 izvještaja o promjeni prezimena, zaprimljeno 2.534 predmeta za vođenje upravnog postupka 
– lični status, a riješena 2.383 predmeta. Za obavljanje vjenčanja na račun Općine uplaćeno je 25.200 KM.
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Upravna pomoć:
Tokom 2014. godine uposlenici Službe za opću upravu primili su 3.191 stranaku. U 1.293 slučajeva pružene su 

usluge građanima u vezi ostvarivanja prava pred nadležnim službama Općine Stari Grad, u 1.762 slučajeva pružena 
je upravna pomoć kod usmenih savjeta preko ispunjavanja raznih obrazaca neukim osobama, primljeno je 184 zahti-
jeva na terenu za ovjeru i legalizaciju potpisa starim i bolesnim osobama.

Službenik za informisanje
Primljena su 424 zahtjeva za pristup informacijama. Urađeno je 2.345 kopija dokumenta, izdato 396 odobrenih 

rješenja, dok je u devet slučajeva odbijen pristup informacijama. U 1.037 slučaja pružena je pomoć građanima na licu 
mjesta, informisanje, a napravljeno je 17 službenih zabolješki, obavijeti. Za obavljanje umnožavanja informacija tj. 
kopiranja dokumentacije na račun Općine uplaćeno je 255 KM.

SLUŽBA ZA CIVILNU ZAŠTITU
Na osnovu Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene no-

vine Federacije Bosne i Hercegovine", broj 39/03, ), Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća (''Službene novine F BiH'' br.22/06 i 46/10), Programa rada 
Općinskog Načelnika i Općinskog vijeća, sopstvenog Plana i Programa za 2014.godinu, Služba civilne zaštite Stari 
Grad Sarajevo je u periodu januar-decembar 2014.godine radila na sljedećim poslovima i radnim zadacima:

• Poslovi primjene Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća
• Poslovi na zaštiti i spašavanju prilikom elementarne nepogode - poplava
• Ažuriranje plana zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća
• Informacije o stanju deminiranja područja Općine Stari Grad
• Informacija o klizištima na području općine Stari Grad
• Izrada Nacrta Budžeta za 2015
• Poslovi na označavanju ruševnih objekata na području općine Stari Grad
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• Poslovi na označavanju ostalih opasnosti koje ugrožavaju živote i imovinu građana Općine Stari Grad Sara-
jevo

• Poslovi Operativnog centra civilne zaštite Općine Stari Grad Sarajevo
• Prijedlog plana rada Službe civilne zaštite za 2015

Poslovi na zaštiti i spašavanju prilikom elementarne nepogode - poplava
 Operativni centar Službe civilne zaštite je tokom obilnih padavina u maju ove godine zaprimio poziv Kan-

tonalnog Operativnog centranakon čega su uposlenici izašli na najugroženije lokacije područja Oopćine Stari Grad 
Sarajevo.

 Najugroženiji lokaliteti bili su na padinskim dijelovima Općine Stari Grad Sarajevo i to:
• MZ TOKA -DŽEKA – Bistrički potok
• MZ MOŠĆANICA – Izvor rijeke Mošćanice  
• MZ BABIĆA BAŠČA – Čolin potok
 
 Ekipa Civilne zaštite je na terenu zajedno sa pripadnicima specijalizovane jedinice pri DVD Vratnik radila na 

zaštiti korita rijeke Mošćanice, a potom je radila i na koritu rijeke Miljacke iznad ''Inat kuće'' u cilju pravovremenog 
djelovanja na zaštiti ljudi i imovine građana.

Sve to ukazuje, da je stanje na području Općini Stari Grad bilo pod kontrolom za vrijeme velikih oborinskih voda.
Uposlenici Službe civilne zaštite su konstantno obilazili najugroženije dijelove Općine Stari Grad Sarajevo.
 Nakon stabilizacije stanja od poplava, formirana je Komisija za procjenu šteta koja je ponovo obišla sve do-

javljene adrese, te iz svoje stručne nadležnosti izvršila procjenu šteta određenih područja Općine Stari Grad Sarajevo.
 Izvještaj Komisije za procjenu šteta usvojen je na sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo i mjere 

predviđene u izvještaju su u većem obimu sanirane, dok će ostatak biti saniran do kraja 2014.godine, ako budu vre-
menske prilike dozvoljavale, a sredstva za saniranje posljedica elementarne nepogode obezbijedila je Civilna zaštita 
u 100% iznosu.
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Na području Općine Stari Grad, prilikom povlačenja velikih oborinskih voda i smanjivanja nivoa rijeke Miljacke 
i njenih pritoka, pojavile su se i zmije i štakori koje je Služba civilne zaštite evidentirala i na najugroženijim mjes-
tima područja Općine uradila se i deratizacija, dezinfekcija i dezinsekcija zbog najezde zmija i štakora u užem jezgru 
Općine. 

SEKTOR ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU
U periodu od januara do decembra, 2014. godine, Sektor za odnose s javnošću Općine Stari Grad Sarajevo priredio 

je i objavio četiri (4) broja biltena “Starogradski Haberi” za mjesece mart/juni/septembar/decembar (tromjesečno).
U istom vremenskom periodu na web stranici Općine Stari Grad, www.starigrad.ba, objavljeno je 658 vijesti, 15 

oglasa, pet javnih poziva, tri javne rasprave, jedan konkurs, te 29 objava na linku “javne nabavke” od mjeseca sep-
tembra, kada je uspostavljen.

Internet stranica Općine Stari Grad i dalje bilježi porast broja posjeta, u toku 2014. godine zabilježen je broj pos-
jeta od 153.800.

U toku ove godine građani su općinskim službama, putem web stranice, uputili 69 pitanja, a putem facebook 
naloga Općine Stari Grad 35 pitanja. Broj zabilježenih like-ova na objavljene vijesti putem facebook profila je 1.469.

Od novih aktivnosti uvedenih na stranici u proteklih 12 mjeseci izdvajamo: uspostavljanje posebnog linka “javne 
nabavke”, kao i “javne rasprave”, uspostavljanje “registra poslovnih zgrada i prostora”, uspostavljanje unaprijeđenog 
pretraživača/tražilice, pružanje mogućnosti preuzimanja aplikacije “virtualni vodič”, uspostavljanje linka “Opći iz-
bori 2013.” putem kojeg su se objavljivale sve aktuelnosti u vezi sa tom temom...

Za potrebe web stranice, kao i biltena u toku ove godine, Sektor je vršio poslove fotografisanja svih aktuelnih 
projekata ralizovanih u Općini Stari Grad, kao i protokolarnih susreta, press konferencija, promocija i slično, tako da 
je, prema slobodnim procjenama, napravljeno između 1.000 i 1.500 fotografija.

Saradnja sa medijskim kućama
U periodu od januara do decembra, 2014. godine, u printanim medijima (dnevne, sedmične i mjesečne novine) 

objavljeno je ukupno 560 tekstova. U istom periodu upućeno je 68 poziva medijima za praćenje različitih događaja 
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u organizaciji Općine Stari Grad Sarajevo.
Od navedenog broja, ukupno 9 poziva upućeno je medijima za praćenje aktivnosti (sadnje lipa) u Aleji ambasa-

dora, a ukupno 14 poziva medijima upućeno je za praćenje redovnih, vanrednih, tematskih, te svečane sjednice i press 
konferencije Općinskog vijeća.

Sektor za odnose s javnošću je u toku 2014. godine organizovao ukupno 16 press konferencija, promocija, potpi-
sivanja ugovora, predstavljanja itd:

Sektor za odnose s javnošću je i u toku 2014. godine obavio sve potrebne aktivnosti u cilju organizacije Svečane 
sjednice Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo, u povodu Dana Općine: priprema i izrada scenarija Svečane sjednice, 
obezbjeđivanje moderatora, ažuriranje liste zvanica i slanje pozivnica gostima (cca 300), priprema scenografije, kon-
takti sa predstavnicima pobratimskih općina.

Oblast grafičkog dizajna
Sektor je u toku ove godine uradio idejna rješenja i priprema za štampu: plakata i afiša za Dan Općine, turističke 

karte za potrebe Info-press centra, izradu  panoa ambasadora koji su zasadili lipe u Aleji ambasadora, naljep-
nica za projekat registra poslovnih prostora...

Djelovanje Info-press centra
Info-press centar Općine Stari Grad Sarajevo nalazi se u ulici Halači br. 1. i počeo je sa radom u februaru 2014. 

godine.
Uposlenici Info-press centra, pored brojnih kontakata sa turistima, pružaju neophodne informacije i lokalnom 

stanovništvu i odgovaraju na njihove upite, upućujući ih u nadležne službe ili ih upoznavajući sa potrebnim proce-
durama.

Prema neslužbenim podacima (precizna evidencija vodi se od jula, 2014. godine), do decembra 2014. godine Info-
press centar posjetilo je oko 3.000 turista.

Najveća posjeta zabilježena je tokom mjeseca jula, 2014. godine, kada je oko 500 turista posjetilo objekat i 
zatražilo potrebne informacije.
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Grupa za oblast turizma
Kuća zanata  otvorena je 24.10.2013.godine i bila je otvorena za javnost sve do jeseni ove godine kada je privre-

meno zatvorena zbog sanacije unutrašnjosti objekta, te priprema na kompletiranju ekipe koja će voditi Kuću zanata 
ka njenoj samoodrživosti, uz multimedijalnu prezentaciju tradicionalnih zanata, voditi web stranicu Kuće zanata, 
izrađivati letke, brošure, kataloge itd

Vođenje projekta pod radnim nazivom "SELAMLUK" gdje je veći dio inventara izložen u Saburinoj kući 
Međunarodni projekat INTOURACT, kojeg implementira Serda, gdje se vrši promocija turizma partnerskih  

regija, gdje Općina Stari Grad Sarajevo uvrštava svoje kulturno – historijsko i prirodno naslijeđe
Rad na pripremi treće generacije info-panoa
Uvezivanje  turističkih agencija u cilju razvoja perceptivnog turizma u Starom Gradu

SEKTOR ZA INFORMACIONI SISTEM
U toku 2014. godine Sektor za informacioni sistem obavljao je sljedeće poslove:
Poboljšanje i održavanje postignutog stepena funkcionalnosti servisa IT koji podržavaju poslovne procese u 

Općini koje čine: 
Poboljšanje mrežnih  servisa (LAN WAN, Internet i intranet), putem djelimične zamjene aktivne mrežne opreme, 

urađeno 35% posla (nedostatak novca  karakteriše ove aktivnosti i one se nastavljaju u 2015.)
Završena je virtuelizacija servera informacionog sistema projekat započet 2013. godine 
Kontinuitet korištenja legalnog softvera (nabavka licenciranih verzija softvera koji podržavaju poslovne procese 

u Općini 
Konsolidacija ispisa u Općini, je proces započet u 2014. godini, nastavlja se i u 2015. Poboljšanja za će se raditi 

u okviru raspoloživih budžetskih resursa što podrazumijeva korištenje sopstvenih resursa, raspoloživost sredstava je 
u proporciji sa efektima planiranih aktivnosti i vremenom implementacije

Aplikativni servisi (programi), Podrška korisnicima za aplikacije koje su "spuštene" sa drugih nivoa vlasti. Ovaj 
segment poslovanja se usložnjava, s obzirom da se povećava broj zahtjeva koji dolaze sa drugih nivoa vlasti. I u 
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ovom segmentu, po mom mišljenju, je potrebno zauzeti aktivan stav radi efikasnosti “vanjskih” servisa i radi lakšeg  
usklađivanja sa našim poslovnim i informacionim sistemom  

Oprema - fizički nivo servisa (serveri, radne stanice, aktivna mrežna oprema, printeri i srodna oprema). Angažman 
na održavanju opreme za planirani period je u recipročnom odnosu sa ulaganjem u nabavku nove

Na planu upravljanja kvalitetom održaće se nadzorni audit janara 2015. Nastavak napora za održavanja kontinu-
iteta sistema kvaliteta ISO 9001:2015 je neophodno,s obzirom i na deklarisano opredjeljenje za kvalitet poslovnog 
sistema Općine. Sistem upravljanja kvalitetom zahtijeva stalna poboljšanja, u suprotnom dolazi do stagnacije sis-
tema i do njegovog urušavanja. Odgovornost za održavanje kvaliteta leži na svima, pogotovo na menadžmentu.  
U tom smislu smo dužni praviti odgovarajuće korake za poboljšanje procesa poslovnog sistema Općine.

SEKTOR ZA POSLOVE MJESNIH ZAJEDNICA
Tokom 2014. godine, sekretari šesnaest mjesnih zajednica primili su 18.190 stranki. Uputili su 1.118 dopisa i 

zahtjeva, izašli 3.014 puta na teren, izdali 304 potvrde, 1.811 kućnih listi, 53 odjave i 38 prijava iz mjesnih zajednica.
Pored redovnih aktivnosti, svakodnevno su koordinirali s općinskim službama, Centrom za socijalni rad, Polici-

jskom upravom Stari Grad, KJKP “Vodovod i kanalizacija”, KJKP “Rad”, KJKP “Park”, JP “Sarajevogas” Eko 
policija, UG Penzioneri, KJKP “Gras”,  udruženjima šehida i RVI, domovima zdravlja, sportskim udruženjima, Up-
ravom za inspekcijske poslove KS i Centrom za socijalni rad KS.

Ove godine su uposlenici mjesnih zajednica, pored redovnog posla, bili angažovani i na prikupljanju pomoći za 
ugroženo stanovništvo poplavljenih područja.

SEKTOR ZA TEHNIČKE POSLOVE
Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje je u 2014. godini proveo sljedeće aktivnosti:
• nabavka kancelarijskog i kompjuterskog potrošnog materijala, sredstava za higijenu i napitaka za potrebe 

internog kafea, kao i nabavka kancelarijskog namještaja
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• vozači su redovno, a po iskazanim potrebama – zahtjevima općinskih službi, ispunjavali svoje radne zadatke
• organizacija održavanja skupova u općinskim salama, pružanje usluga razglasa svim parlamentarnim stranka-

ma, ali i ostalim subjektima
• redovno održavanje i servisiranje liftova, terminala za kontrolu radnog vremena, dva PP aparata i hidranata, 

dimnjaka i kotlovnice, video nadzora općinskih objekata, klima uređaja, službenih vozila, sistema vatro do-
jave, telefonske centrale, kao i održavanje svih instalacija u objektima Općine i mjesnih zajednica

Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje opsluživao je uposlenike Općine omogućivši im što bolje uslove za rad. 
U ovoj oblasti realizovani su slijedeći projekti: 

• Sanacija prostorija inspekcije, pravne pomoći i matičnog ureda
• Rekonstrukcija dotrajalih cjevovoda u objektima Općine („A“, „B“ i garaža) 
• Instaliran videonadzor i izgrađen WC u Saburinoj kući  
• U periodu vremenskih nepogoda (poplava) koje su zadesile našu zemlju, sva službena vozila sa uposlenicima 

su bila angažovana na pružanju pomoći, odnosno tansportu raznih roba i prehrambenih proizvoda i sl 
• Uposlenici Sektora za tehničke poslove i obezbjeđenje pružali su usluge i građanima upućujući ih u općinske 

službe s ciljem ostvarivanja njihovih prava.

SLUŽBA ZA PRIVREDU
Služba za privredu Općine Stari Grad do kraja novembra, 2014. godine zaprimila je 636 predmeta, iz predhod-

nog perioda prenijela 91, a riješila 642 predmeta. Procent riješenosti predmet u 2014. godini bio 88 odsto, a naplate 
također, 88 odsto.

Uposlenici ove Službe donijeli su 30 odluka i ugovora o zakupu koji se odnose na neposredne dodjele poslovnih 
prostora, kao i 17 dodjela po osnovu javnog oglasa. Produženo je 181 ugovor o zakupu poslovnih prostora, poslano 
227 opomena pred raskid ugovora i 153 jednostrana raskida ugovora o zakupu poslovnih prostora.
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Poljoprivreda
Uposlenici Službe za privredu u 2014. godini u cilju 

što kvalitetnijeg razvoja poljoprivrede sarađivali su s 
Ministarstvom poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 
FBiH, Ministarstvom privrede Kantona Sarajevo, firma-
ma KJKP “Park” i KJP “Sarajevo šume”.

Realizovali su projekat "Proizvodnja u plastenicima" 
na području Općine Stari Grad. Vodili su i druge projekte 
kao što su: 

• nabavka sadnog materijala
• nabavka pčelarske opreme
• stimulacija gljivarske proizvodnje
• stimulacija stočarske proizvodnje

Hortikultura
U ovoj oblasti ostvarena je saradnja sa KJKP "Park" u 

vezi sa održavanjem zelenih javnih površina na području 
Općine Stari Grad kao što je bilo hortikulturno uređenje 
Aleje ambasadora.

Ekologija i zaštita čovjekove okoline
LEAP - lokalni ekološki akcioni pan okoliša Općine 

Stari Grad  

Šumarstvo
Kontinuirana saradnja sa KJP "Sarajevo-šume"
Rad na projektu “Park šume prijateljstva” Grdonj

Veterinarstvo
U ovoj oblasti, između ostalog, provedene su sljedeće 

aktivnosti: 
• Saradnja sa Kantonalnom upravavom za inspek-

cijske poslove
• Saradnja sa KJP Veterinarska stanica - markiranje 

koza i ovaca, umatičenje stada 
• Početak realizacije stimulacije u stočarskoj proiz-

vodnji – obilazak terena   
• Popis pasa u vlasništvu i napuštenih pasa u sarad-

nji sa Sektorom za mjesne zajednice 
• Saradnja sa preduzećem “LOKOM” vezano za 

pse lutalice.
• 


